



Я ПОМНЮ! Я ГОРЖУСЬ!



В честь Дня Победы следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области продолжает начавшуюся в прошлом году ведомственную акцию памяти «Письмо из будущего».

Сотрудники Следственного комитета России со всей страны вспоминают своих родственников - участников Великой Отечественной войны, отдавших жизнь в боях за свободу Отечества, а также вернувшихся с фронта домой и ударно трудившихся на благо Родины.

В этом году о герое своей семьи рассказывает Мешкова Елена Николаевна - помощник следователя Тамбовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

09 Мая 2019

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1352225